

# 今日新昌

新昌县委县政府主办

新昌县新闻信息传播中心出版

 新昌新闻网 2013年7月30日 星期二 第2364期 今日8版  
xcnews.zjol.com.cn 农历癸巳年六月廿三 新闻热线:18969556600



来益牌  
天然维生素E软胶囊  
[执行标准] Q/ZYXY 0010-2007  
浙江医药股份有限公司新昌制药厂  
ZHEJIANG MEDICINE CO.,LTD. XINCHANG PHARMACEUTICAL FACTORY

## 叙鱼水深情 话发展大计

### 县四套班子领导看望慰问驻新部队官兵

新昌新闻网记者胡夏锋报道 “八一”建军节即将到来,7月29日,县四套班子领导楼建明、马永良、求子平、罗国安、王浩萍、柴理明带着全县人民对子弟兵的深情厚意,赴县人武部、武警中队、消防大队看望慰问驻新部队官兵,与子弟兵们共叙鱼水深情,共话发展大计。

“新昌经济社会的发展,凝聚着你们的付出与汗水,新昌人民感谢你们。”县委书记楼建明代表县委、县人大、县政府、县政协和43万新昌人民,祝子弟兵们节日快乐,感谢他们在服务新昌经济发展、维护社

会和谐稳定中所作出的贡献。“实践证明,驻新部队是一支特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献的队伍,也是一支党委、政府信赖和全县人民拥护的队伍。”

楼建明指出,当前,新昌正处于产业转型的关键期、城市建设的攻坚期、钦寸水库的决战期和社会管理的考验期,科学发展任重而道远。面对更加复杂的形势、更为巨大的压力,驻新部队全体官兵要时刻保持清醒认识,继续发扬优良传统,全面提升综合素质,在围绕中心、服务大局、深化“平安新昌”建设、推进

“三城四化”战略实施中再立新功,在全面提升新昌人民群众的安全感和满意度中再作贡献,奋力开创“军政团结、军民同心、军地携手”的双拥工作新局面,加快促进新昌经济社会平稳较快发展。

楼建明表示,县委、县政府将继续发扬拥军传统,一如既往地帮助驻新部队解决实际困难,一如既往地支持驻新部队的现代化建设。驻新部队官兵表示,决不辜负党和人民的重托,将忠实履行服务经济发展、维护社会和谐的职业使命,为新昌经济社会科学发展保驾护航。

## 打造平安交通 保护生命安全

### 国务院调研组来新调研道路安全生命防护工程

新昌新闻网记者胡夏锋报道 7月26日上午,由公安部交管局副局长刘钊、交通运输部公路局副局长成平等组成的国务院调研组,来新调研道路安全生命防护工程建设情况。省政府办公厅副巡视员王飞,副市长杨文孝,县委书记楼建明、副县长盛林炳等出席汇报座谈会。

我县的地貌特征素有“八山半水半田”之称,典型的山区丘陵地形和井喷式增长的机动车、驾驶人保有量,给道路交通安全带来严峻考验。在道路安全生命防护工程建设中,我县全面落实责任,把交通安全工作纳入乡镇(街道)年度目标考核体系;加大宣传教育,深入开展交通安全宣传“五进”活动等,切实提高全民的安全防范意识;实行重点监管,加大对重点时段、重点区域、重点环节和重点运输工具的检查力度,从源头上杜绝交通安全责任事故发生;推进隐

患排查治理,坚持常态化排查与部门协查相结合的方式,促进排查治理工作经常化、制度化、规范化,黑点路段治理率多年保持在100%;加快基础设施建设,五年来已累计完成144条县、乡、村道的安全设施和标志标线建设,完成16座道路桥梁的加固和改造,并同步推进危险路段整治等,促使道路交通安全事故的发生几率大大降低,有效保障着人民群众的生命安全。从2004年起,全县道路交通事故死亡人数始终保持“零增长”。

国务院调研组对我县在道路安全生命防护工程建设中取得的成绩表示肯定,希望我县继续完善长效机制,创新工作模式,动员全县力量推进道路安全生命防护工程实施,在改善道路安全条件、消除道路安全隐患等方面实现新的突破,推进道路交通安全工作再上新台阶。

### 马永良在钦寸水库移民县内安置建房工作动员大会上要求

## 落实举措严明纪律 全力以赴加快推进

新昌新闻网记者张佳妮 实习生柴佳蓉报道 7月26日,县委副书记、县长马永良在钦寸水库移民县内安置建房工作动员大会上强调,要提高认识,强化举措,全力以赴抓好移民安置建房工作。县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥尹国樑,县人大大常委会副主任朱国凡,副县长、钦寸水库工程建设指挥部常务副总指挥盛林炳,县政协副主席徐剑平出席会议。

马永良说,今年以来,全县上下齐心协力,众志成城,坚持全民动员、全力推进、全面攻坚,扎实推进了移民安置工作,成绩应予以充分肯定。随着集中抽号择地、分散择地

工作的基本结束,移民安置建房已成为接下来一个时期的重点工作,各级各部门要切实增强紧迫感、责任感,工作不停,思想不松,统筹抓好移民安置建房工作。

马永良指出,要按照目标要求,找准切入点、着力点和突破口,争分夺秒,全力以赴推进工作。要切实抓好遗留户的扫尾工作,以破釜沉舟、背水一战的决心,一户一户突破,积小胜为大胜;要耐心细致做好已择地移民的工作,帮助他们出谋划策,引导他们早签订迁协议,早开工建房;要严格按照任务、资金、责任分工负责制的原则,及时调配资源,落实人员,抓好各项工作落实,为移民建房创造便利条件;要在保

证质量的前提下,倒排工期,科学安排,加快工作进度,力争年底前基本完成坝址周边村的移民安置建房。

马永良强调,各级各部门要调动一切可用之力,全力以赴做好安置地平整、宅基地分配、建房施工等工作;要落实一切应尽之责,进一步完善移民安置建房工作机制,健全上下联动的工作体系;要化解一切稳定之患,及时了解相关动态,发现苗头及时化解。

会上,尹国樑作动员报告,他要求与会人员进一步统一思想,明确任务,强化责任,确保县内安置建房任务圆满完成。盛林炳主持会议。羽林街道、南明街道、县建管局在会上作表态发言。

## 县法院出台实施意见服务保障钦寸水库工程建设

日前,县法院在充分调研的基础上,出台《关于司法服务保障钦寸水库工程建设的实施意见》(以下简称《实施意见》),以进一步强化能动司法,保障钦寸水库省级重点工程建设顺利推进,促进经济发展、社会稳定。

《实施意见》明确,牢固树立服务大局、服务中心工作的意识,依托审判职能,依法切实履行职责,坚持能动司法,积极寻找法律效果与社会效果的结合点,加大服务与保障的力度。

同时,在钦寸水库指挥部建立司法服务联络站,法院指定专人负责联系,针对在案件审理中发现的苗头性、倾向性问题,及时向县委、县政府汇报,向工程建设指挥部通报。同时,主动向工程建设指挥部了解工程建设进程和遇到困难,以便及时跟进法律服务。

《实施意见》明确开通绿色通道专门

通道,对涉工程建设案件,快立快审快执;工作前移加强诉调对接,对在钦寸水库工程建设中发生的各类纠纷,要贯彻调解优先、立足调解的原则,积极探索在法官主导下适度社会化的调解新机制。严厉打击损害工程建设生产经营和财产的犯罪以及挪用、诈骗、侵占工程建设资金犯罪和涉工程建设职务犯罪;对涉及钦寸水库工程建设引发的民商事纠纷案件,在坚持“调解优先”的同时,要注重审查,尤其在处理涉及房屋、土地山林承包等纠纷时,要严格审查财产的合法性和所有权人资格,认真做好政策法律解释工作,统一法律适用;及时化解对因工程建设引发的农村土地征收、房屋拆迁以及集体土地权属争议等行政纠纷案件;强化申请司法强制执行案件的审查和执行,对申请法院执行的涉库区非诉行政执行案件,依法及时受理,依照有关规定,遵循“裁判分

离”原则,在审查中,既保护移民安置户的合法权益,又考虑水库建设工程推进需要,力求取得良好的法律效果、社会效果和政治效果。对协调不成的,依法及时作出准予强制执行裁定,指定相关部门具体实施,在实施中,法院派员予以指导、监督。

此外,该院还成立司法服务保障钦寸水库工程建设工作领导小组,全面指导司法服务工作,及时掌握水库建设中的涉法涉诉问题,掌握司法应对工作的主动权,增强工作的预见性、前瞻性。另外,还制作司法服务保障钦寸水库工程建设主要工作任务分工表,内容涉及工作目标、牵头领导、牵头部门和责任部门,将具体责任落实到部门,确保实效。

(通讯员 潘晶晶)



## 县政协九届常委会举行第八次会议

新昌新闻网记者梁凌凌 实习生柴佳蓉报道 7月29日,县政协九届常委会举行第八次会议,听取并协商县委副书记、县长马永良同志关于我县半年度经济社会运行情况通报。县政协主席罗国安,副主席袁国飞、袁振华、徐剑平、马兴龙、章灿贤、何小伟,秘书长徐跃龙出席会议。人大常委会副主任杨能应邀列席会议。

会上,马永良通报了新昌上半年经济社会运行情况。他指出,今年以来,我县以科学发展观为指导,加快产业转型升级,加快城乡建设,加快民生改善,经济社会保持了平稳健康发展。下半年,新昌将立足当前稳增长,着眼长远抓转型,统筹兼顾促发展,全力推进转型升级,全力加快项目建设,全力推进城乡建设,全力维护社会和谐,全力加强自身建设,坚持以更加扎实有效的措施,确保全年目标任务的圆满完成。

罗国安主持会议。他在总结讨论发言情况后指出,要充分肯定成绩,增强发展信心。他说,在上半年复杂多变的宏观经济形势下,新昌经济社会发展仍呈现出“稳中有升、稳中有进、稳中有好”的格局,实现了“半年红”。这是全县上下迎难而上、

奋发有为的结果,成绩来之不易。各级各部门要增强发展信心,勇于直面困难,全力攻坚克难,努力把“半年红”的势头巩固好、发展好。在下半年的工作中,要围绕“实施创新驱动发展战略,助推转型升级,立稳实体经济”这一工作主线,做到稳中求优,以创新驱动来引领工业经济转型升级,坚持充分利用国家新型工业化示范基地、浙江省智能纺织印染制造基地“两块牌子”优势和利用三板市场及上市公司资源“两个市场”,坚定不移地推进经济转型升级;做到稳中求进,努力为新昌经济社会发展创造良好的发展环境。要求职能部门在服务经济社会发展时,坚持由被动服务企业向主动引导型转变、由偏重面上指导向注重点上指导转变和由偏向量的扩张向注重质的提升转变,更好地为企业送政策、送信心、送服务。要做到加强监督,加快各项工程推进。稳步推进钦寸水库工程建设,狠抓各类项目推进,加快山农产品之城建设,着力维护社会和谐稳定。

各政协常委、委(组)长参加会议,在新的省政协委员和分市、县政协委员,政协机关各办主任、副主任和县委办、县府办负责人应邀列席会议。